
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data venerdì 11 luglio 2025, alle ore 11:38 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la
riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 11‐07‐2025 ‐ ore 11:30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali
ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere MARTINICO Elia Francesca.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:38, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Buongiorno a tutti, questa è la Commissione Affari Generali.

Chiedo alla"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"segretaria di chiamare i presenti.

Grazie.

Buongiorno Presidente, buongiorno Consiglieri.

Ci troviamo nella seduta della Prima Commissione Consiliare, convocata per oggi alle ore 11.30.
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Procedo con l'appello per verificare la presenza del numero legale.

Giacalone, Dietro, assente.

Martinico, presente.

Cavasino, presente.

Coppola, presente.

Fernandez, presente.

Genna assente, Gerardi assente, Carnese presente, Milazzo Eleonora assente, Rodriguez presente, Titone presente.

Risultano presenti 7 consiglieri su 11, quindi siamo in presenza del numero legale, l'assoluta è valida e apre alle ore
11.40."

Sul punto, prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO che dichiara:

"Prego Presidente a lei la parola.

Io adesso chiamo il Presidente per vedere come muoverci in Commissione perché probabilmente abbiamo in audizione
l'assessore di Girolamo.

Faccio una chiamata"

Interviene Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"e poi ci aggiorniamo."

Alle ore 11:41, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Consiglieri, allora registriamo l'arrivo del consigliere Giacalone che assume la presidenza della Commissione alle ore
11.41.

Grazie."

Alle ore 11:41, si unisce alla seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 11:41, si unisce alla seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 11:42, subentra come Presidente Consigliere Pietro GIACALONE.

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Colleghi, buongiorno.

Oggi avevamo in trattazione l'autorizzazione da parte del Presidente del Consiglio Comunale a trattare i regolamenti
sul decoro e poi abbiamo anche quello sul mercato del contadino, proprio per questo motivo avevamo Convocato
l'assessore di Girolamo in commissione."

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"Al momento non c'è, lo raggiungiamo telefonicamente, vediamo se risponde.

Mi comunica raggiunto telefonicamente l'assessore Caspari Di Girolamo"
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Alle ore 11:49, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 11:49, si unisce alla seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"che in Via Garraffa sta raggiungendo la commissione.

Allora colleghi, ci è giunto in commissione l'assessore collega Gaspare Digirola, grazie assessore, l'abbiamo convocata
oggi in commissione perché insieme alla commissione attività produttive, una parte di lavori l'ha eseguiti, avevamo
come punto all'ordine del giorno la possibile modifica del regolamento sul mercato del contadino.

L'aspettiamo tanto che entri pure"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"la consigliere Martinico perché è un suo cavallo di battaglia.

Allora, abbiamo"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"la

Commissione Torniamo a noi, la convocazione verte sull'argomento mercato del contadino, abbiamo appreso dalle
notizie dagli organi di stampa che l'assessore qui presente in audizione oggi ha una delega nuova che non era mai
stata creata né assegnata è proprio mercato del contadino, considerato che il lavoro fatto dalla commissione attività
produttive diversi anni fa, non ha trovato ancora luce, nel senso che il lavoro è stato svolto, è stato tutto mandato
all'amministrazione e poi non si è saputo più nulla, sia dal punto di vista della regolamentazione, sia dal punto di vista
della collocazione del mercato stesso, sia dal punto di vista anche delle attività che esistono all'interno del mercatino, i
vari controlli ecc.

Ritorno alla premessa, considerato che è stata assegnata questa nuova delega che prima non c'era, vorremmo capire i
motivi della creazione di questa delega, perché è stata creata, perché ti è stata affidata, Se c'è un motivo, se si vuole
portare avanti questo regolamento, se non si vuole portare avanti in questo senso, se hai avuto modo di capire che fine
farà questo regolamento e poi di conseguenza il mercato, intanto ci limitiamo a questo e poi eventualmente dalla
risposta possiamo aprire una discussione."

Interviene quindi Assessore Gaspare Di Girolamo:

"Diamo la parola al segretario, all'assessore di Girola.

Grazie Presidente e colleghi.

Per quanto riguarda la prima domanda che mi ha fatto il Presidente, nonché quella perché mi è stata segnata la
Delega, l'ho voluta fortemente alla Delega perché c'è stato un problema di fondo in questi quattro anni, che tra l'altro
abbiamo fatto delle battaglie con i consiglieri comunali, per capire che fine farà il mercato Siccome sappiamo
benissimo le difficoltà che abbiamo riscontrato nel tempo per quanto riguarda la collocazione del mercato del
contadino c'è tutta la volontà adesso dell'amministrazione di far sì che il mercato del contadino possa avere un'altra La
collocazione è sempre, e mi riferisco sempre alle commissioni di merito che hanno lavorato egregiamente su questo,
quella di spostarla in un'altra ubicazione che potrebbe essere, tra l'altro il comandante cambiato e tempiera, il
comandante Mempi, adesso il comandante Pocorroba, quella di spostarla motivo per il quale, come da una settimana
che ho avuto la delega, abbiamo parlato già con il comandante per capire come fare e come non fare, la prossima
settimana vi inviterei a formalizzare le due commissioni congiunte e fare un sopralluogo insieme a me e insieme al
comandante della Polizia Municipale così ci intestiamo tutti perché il lavoro è stato fatto da tutti e non verrà fatto solo
dall'amministrazione, se c'è la possibilità definitiva di spostare il mercato del condatino a Porticella, se noi abbiamo le
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giuste misure, con il codice della strada e tutto quello che consiste nel far sì che il mercato del condatino può avere
questa nuova obbligazione, per me è un piacere tra l'altro aver portato avanti una battaglia insieme ai consiglieri
comunali e poi definirla come amministratore."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Questo è il punto più della situazione.

Poi se c'è qualcuno...

Scusami, aggiungo una cosa.

Noi possiamo essere anche disponibili a fare una o due sedute congiunte con attività produttive, lo possiamo anche già
informare il Presidente Leorlando, però dico già un sopralluogo.

Era stato fatto a Porticella e c'è il quale...

Perfetto.

lo puoi lasciare libero, modalità libero ce"

A questo punto, interviene Assessore Gaspare Di Girolamo:

"la fai diamo di nuovo la parola all'assessore Perciò ricapitolo un attimo sulla mia domanda.

Dicevo prima che visto e considerato che il comandante adesso è cambiato, giustamente fare fare un nuovo sopralluogo
al comandante e andare a vedere se facendo un rilevo e con quello che consiste nel codice della strada c'è la possibilità
di poterlo fare, io opterei come amministratore con questa delega di portarlo a Porticella, tra l'altro ripeto il fatto che è
stato fatto un lavoro certosino alle commissioni.

dopodiché l'altra obbligazione potrebbe essere quella del mercato dove fanno il mercatino.

In quel caso è l'ultima chance che potremmo avere visto e considerato che da dove si sta collocato adesso il mercato del
Condadino diciamo che si deve spostare.

Quindi o Porticella o dove fanno il mercatino adesso.

Quindi io farei questo sopralluogo insieme a voi.

Andiamo a vedere dal comandante se ci sono le possibilità di farlo, se ci sono tutte le possibilità di farlo
regolamentiamo di nuovo bene il regolamento"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"del mercato del contadino e lo spostiamo, se voi siete d'accordo."

Prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"Di cosa mi devo preoccupare? Diamo la parola alla consigliera della martirica.

Allora Assessore, prima di tutto, prima di andare a fare sopralluoghi che ai tempi li abbiamo fatti e va bene, cambia il
Comandante, cambia però la forma, bene o male eravamo d'accordo e anche le ricordo che il Comandante Pocorroba
ai tempi quando si è fatto il primo regolamento del mercato contadino anche lui ha lavorato.

Quando noi quattro anni fa abbiamo ripreso questo regolamento per aggiornarlo Anche lui è stato invitato quindi
c'erano tutte, voglio dire, stiamo parlando la stessa lingua.

Quello che mi preme dire, siccome c'è stato proprio un lavoro forte per aggiornare il regolamento del contadino in
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attività soprattutto produttive e poi di conseguenza doveva tornare affinché anche la Commissione Affari Generali ne
potesse la potesse trattare comunque e cambiare alcuni punti.

Io dico, prima di fare tipo sopraluoghi, commissioni congiunte, io voglio che questo regolamento, dato che durante la
mia presidenza io stessa ho perso del tempo finché si aggiornasse con tutti i colleghi naturalmente, io voglio vedere il
risultato di quel regolamento, io voglio avere di nuovo traccia di quel regolamento, cioè la domanda che abbiamo fatto
in questi mesi anche in attività produttive, che fine ha fatto? Allora Assessore, io le sto chiedendo, voglio che ritorni il
lavoro fatto e i mesi persi di quel regolamento è buono non è buono gli articoli sono stati cambiati degli articoli
soppressi degli articoli cioè io lo conosco bene perché è nato e cresciuto anche con me anche se poi abbiamo cambiato
presidente è come se fosse un mio figlio e io questa cosa ci tengo prima che finisca la nostra la nostra esatto
consigliatura quindi prima ancora che andiamo a fare quella presa in giro per i sopralluoghi per me prima voglio il
regolamento che passi di conseguenza in affari generali eccetera"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"eccetera voglio la

presa giusta grazie La consigliera Martinico effettivamente sottolinea un punto che può essere condivisibile, una cosa è
collocare il mercato in un posto X, Y, quello che è, una cosa è il regolamento perché comunque il regolamento appunto,
detta le regole e le norme che devono essere rispettate per tutti quelli che poi esercitano le attività all'interno del
mercato e la collocazione del mercato stesso secondo me esula dall'iter del regolamento quindi giustamente la collega
Martinico dice e le pone la domanda quel regolamento che ha visto più commissioni lavorare e modificare, dove è
andato a finire, ce lo portate, lo possiamo attuare, lo votiamo e poi anche contestualmente possono essere fatti
sopralluoghi e può essere decisa una collocazione"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"rispetto ad un'altra.

Su domanda del consigliere Mario Rodriguez, noi quando abbiamo fatto il sopralluogo avevamo visto che poteva essere
collocato lì dove ci sono i parcheggi più una parte che entrava all'interno della piazza, però all'interno della piazza
dovevano essere prese giustamente delle misure per gli stalli, doveva essere fatto un rilievo un po' più scientifico.

Il problema che era sorto da quello che ricordo io con il comandante Menfi è che secondo il comandante Menfi la
collocazione del mercato in quell'area lì avrebbe potuto creare dei disagi e quindi anche qualcosa a livello del codice
della strada per la viabilità e la circolazione perché lì ovviamente la strada andrebbe bloccata per permettere sia agli
stand che ai camion che supportano gli stand per la merce e quindi c'è una viabilità che andrebbe modificata, non so in
quale modalità però credo che il problema che veniva sollevato allora dal comandante Menfi riguardava questa, la
viabilità della zona, cioè come veniva modificata la viabilità della zona."

Sul punto, prende la parola Consigliere Mario RODRIQUEZ che dichiara:

"Sì,

diamo la parola al consigliere Rodríguez."

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"Scusami Mario, verbalizziamo che è entrato come capogruppo il consigliere Pino"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Ferrandelli alle ore 12.04."

Interviene Consigliere Mario RODRIQUEZ:
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"Grazie Presidente.

io credo che bisogna fare un genzimento delle delle attività che insistono attualmente nel nel mercato del contadino
perché se non si fa questo parliamo del stesso degli angeli secondo me perché se gli operatori sono dieci, bello se fa
una scelta, ma se sono cento, io sto dicendo con bellerie, se sono cento è assurdo parlare di Porticella perché a
Porticella cento esercenti non ci vanno e quindi bisogna prendere il piano B, quindi bisogna scensire quando operatori
insistono e poi si discute del del resto."

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Questo era dovuto da parte mia.

Grazie.

Dobbiamo eh segretario diamo diamo la parola al salato."

Interviene Assessore Gaspare Di Girolamo:

"Alla ha detto ora ora ce lo spiega

l'assessore di Girona.

Intenzione è quella la quale mi ha chiesto il regolamento che mi farò carico di andare a vedere che fine ha fatto il
regolamento e così dal momento in cui avrò domestichezza di quello che mi ha detto lei e quindi di aver visto e
visionato che fine ha fatto il regolamento, dopo di che lo manderò di nuovo in commissione e ne riparliamo e lo
attueremo sicuramente, questa è mia intenzione.

Rispondo al collega Rodriquez invece che mi dice che c'è da fare un genzimento visto e considerato che gli spazi di
Porticella saranno molto restrittivi rispetto giustamente io mi devo confrontare con l'associazione di categoria per
vedere effettivamente quanti sono gli iscritti e quanti sono regolarmente quelli che usufruiscono degli spazi affinché
possa eseguire il proprio lavoro quindi capire di parlare prima con l'associazione di categoria Vediamo quante
postazioni ci hanno a disposizione e quanti sono gli iscritti, perché magari ci saranno 100 iscritti e parteciperanno 30,
ma noi non possiamo fare riferimento ai 30 che parteciperanno perché ce ne sono 100 iscritti, quindi dobbiamo capire
di regolamentare anche quello.

se gli spazi idoni a Porticella saranno per 40 iscritti per esempio perché gli spazi saranno quelli, anche loro devono
dare la loro disponibilità per vedere di fare un genzimento loro delle persone che non vogliono più partecipare, devono
interloquire tra loro, dico dobbiamo trovare la quadra giusta.

quindi mi farò carico di vedere il regolamento a che punto è e poi andiamo"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"a vedere pure il discorso con la selezione di categorie."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Allora facciamo intervenire Pino, io devo dire una"

Prende la parola Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"cosa però prima intervieni tu, interviene dalla scheda della consigliere Martinico, il consigliere Pino Ferrantelli che è
presente in commissione, lo ricordiamo come capogruppo.

La ringrazio Presidente, con lei e Assessore.

Allora, ho seguito le ultime battute e ho raccolto subito il significato sia dell'intervento che ha fatto il collega Rogiguez
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sia della risposta che ha dato anche la stessa e la domanda è giusta e la risposta mi sembra pure adeguata, nel senso
che l'assessore vuole parlare con l'associazione delle categorie per vedere quante costazioni esistono.

Ora, a proposito di questo, io gradirei che anche l'assessore si facesse carico, visto che parla con l'associazione delle
categorie, chi sono effettivamente i produttori che vendono i loro prodotti.

perché se noi riusciamo a capire effettivamente che poi lo spirito per essere nato questo mercato è proprio quello, dal
produttore al consumatore e non si capisce il motivo perché altri commercianti comprano le prodotte e le vanno a
rivendere là.

Cioè questo fatto ci mette nelle condizioni di capire che poi alla fine si riducono gli spazi per cui Porticella"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"li potrebbe pure accogliere.

Grazie e scusate.

Allora il consigliere Ferrandelli ha anticipato quello che volevo dire io che era proprio questo, anche perché tu Pino l'hai
detto spesso tante volte, hai sollevato questa problematicità all'interno delle commissioni quando si trattava, hai
sempre praticamente rilevato il fatto che comunque mancano i controlli anche per dare un senso al"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"mercato del contadino

Per l'intervento del consigliere"

Sul punto, prende la parola Assessore Gaspare Di Girolamo che dichiara:

"Ferrandelli diamo

la parola nuovamente all'assessore di Cirono.

Dopo le richieste fatte, ripeto, dalla collega Martinico che mi farò carico di andare a vedere il regolamento che fine ha
fatto ho la necessità di interloquire con l'associazione di categorie per capire loro come si aziona.

Dopodiché parlerò anche col comandante Salvatore Pocorroba al quale dirò che la squadra Nona si deve rendere utile
e disponibile anche a fare controlli.

Così facendo possiamo regolamentare tutto, però fino a quando io non ho un quadro chiaro di come si sta funzionando
adesso, di che fine ha fatto il regolamento e com'è la situazione della squadra Nona se fai controlli o meno, non vi
posso dire con certezza come vanno le cose.

Prima se dobbiamo guardare il leader iniziale iniziamo con il regolamento dopodiché con lo"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"spostamento Con il comandante avete già una"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"data? però Consigliere Martinico, l'assessore ci ha appena detto qualche minuto fa che vuole, si è preso l'impegno di
andare a riprendere il regolamento, ti ha detto pure che vuole condividere lo stesso regolamento se ci sono dei motivi,
quindi un'apertura c'è stata.

Sì, deve tornare quello, però dico, si è preso l'impegno e siamo rimasti, scusate, dimmi se è sbaglio, giusto? Che venerdì
prossimo eventualmente o ce lo fa avere o ce lo fa avere oppure viene anche qui in commissione così se intanto da
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venerdì oggi a venerdì prossimo magari ha avuto delle interlocuzioni sia con il commissario che con il comandante sia
con la sigla, le sigle che si occupano del mercato del contadino ci viene a delucidare Questo aspetto anche
eventualmente in base agli impegni dell'assessore venerdì qui in commissione."

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"infatti stavo dicendo fuori microfono che la cosa fondamentale è non...

sul domanda dell'assessore, come eravate rimasti con l'assessore precedente, avevamo inviato tutto all'amministrazione
e all'assessore, l'assessore e l'amministrazione avevano tra l'altro l'idea di prima di mettere mani al regolamento stesso
di incontrare la sigla che per ora si occupa o l'operatore, chiamalo come vuoi, nel mercato del contadino.

Ora secondo me e credo anche della maggior parte dei colleghi è che a prescindere dall'incontro con l'operatore o con
la sigla il regolamento va va portato avanti e poi ovviamente l'operatore si adegua al regolamento stesso.

Sì, ma allora mi pare che noi abbiamo anche sentito l'operatore, non ricordo quale fosse.

L'avevamo convocato tutti e l'avevamo visto.

Perché hanno il loro mercato? però sono d'accordo pure su questo passaggio che se ci sono delle problematiche che la
sigla o l'operatore può rilevare è chiaro che può essere una cosa che può essere recepita dall'amministrazione, ma non
c'entra niente con questo.

hanno il loro posto, sono loro, si autoregolamentano loro in base alle norme della della col diretti federagri"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"no

e"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"noi no"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Allora avete domanda, altre questioni da porre all'assessore di Girolamo sul mercato del contadino? Oppure su altro
che vi può interessare? In questo momento approfittiamo della presenza."

Interviene Assessore Gaspare Di Girolamo:

"Il mercato al contadino oltre ad essere già presente in quel sito quindi al salato per adesso potrebbe nascere un'altra
giornata valora se allora dovesse arrivare il finanziamento regionale per il mercato di Strasatti, il mercato del
condadino, oltre a farlo...

un attimo solo Sto dicendo un'altra cosa io, che oltre alla domenica, che è già una giornata stabilita per fare la
porticella, si potrà scegliere un'altra giornata infrasettimanale per farla in quel mercato che nascerà.

Non sto dicendo niente, vi"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"sto mettendo solo a conoscenza dell'intenzione dell'amministrazione.

quindi l'amministrazione sta dicendo che Porticella o qualche altro posto sta dicendo che l'intenzione
dell'amministrazione è eventualmente decidere un'ulteriore data per farlo a Strasat.
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Abbiamo altro da chiedere all'assessore Caspari di Girolamo? Niente.

Va bene.

Allora lo licenziamo.

Nel senso che ti facciamo accomodare fuori dalla Commissione ringraziandolo per le dichiarazioni e per gli impegni
presi."

Alle ore 12:24, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Prego.

e allora su richiesta del consigliere Pino Carnese si chiedeva dello svolgimento o meno della conferenza dei capigruppo
io consigliere, non ci posso fare niente, non sono Presidente del Consiglio quindi se lei contatti il consigliere, non sono
nemmeno capogruppo, no io non protesto perché capisco che il Lei fa parte del gruppo di Forza Italia, il Presidente
Sturiano è di Forza Italia, può tranquillamente chiamarlo e vedere perché non si tengono le conferenze di capigruppo,
io non"

Interviene quindi Consigliere Elia Francesca MARTINICO:

"le so rispondere.

allora non per dissentire presidente non per dissentire ma i gruppi consigliari li conosciamo benissimo Forza Italia il
componente è il presidente Enzo Suriano Vito Mirazzo è la sottoscritta capogruppo poi per gli altri anche se teserati
saranno anche"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"volontari o o Considerato che il consigliere Carnese è un volontario di Forza Italia sarà a cura della consigliera Ela
Martinico componente del gruppo consigliare Forza Italia.

Scusate, siamo all'interno della Commissione, abbiamo i microfoni accesi? No, io ce l'ho acceso.

Dovevamo registrare l'uscita del consigliere Fernandez alle"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"ore 12 e 25.

Possiamo approfittare della presenza sempre dell'assessore per chiedere a che punto è la selezione...

l'hanno fatta già? Non è pubblicato se l'hanno fatta? quindi in teoria facendo la pubblicazione sul regolamento ci si può
mettere mano."

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Allora segretario, considerato che non ci sono più domande da porre all'assessore di Girolamo, che ringraziamo
nuovamente e chiudiamo la seduta odierna e ci aggiorniamo a lunedì alle 9 e oggi chiudiamo"

Alle ore 12:32, lascia la seduta Consigliere Vanessa TITONE.

Alle ore 12:32, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:32, lascia la seduta Consigliere Mario RODRIQUEZ.
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alle ore 12 e 32.

Grazie a tutti.

La seduta termina alle 12:33.
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